СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных
Настоящим представляю оператору  Обществу с ограниченной ответственностью «Такси Толмачево» (ИНН 5404003101) свои персональные данные в целях обеспечения соблюдения Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» при оказании транспортных услуг оператором.
Моими персональными данными является любая информация, указанная мной на Сервисе (сайте) оператора при заполнении заявки, а именно ФИО, пол, номер мобильного телефона, электронная почта, адрес отправления такси, адрес назначения такси, иная информация указанная мной в разделе «примечание» в заявке, а также указанная и автоматически переданная мной в ходе исполнении договора об оказании услуг по перевозке пассажира, а именно:
· IP-адрес устройства Пользователя;
· информация о браузере Пользователя;
· технические характеристики устройства и программного обеспечения, используемых Пользователем;
· дата и время доступа к Сервису (сайту);
· адреса запрашиваемых страниц веб-сайта;
· местонахождение Пользователя (на основе GPS и сети).
Своей волей и в своих интересах выражаю согласие на осуществление оператором следующих действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанной цели, в том числе выражаю согласие на обработку без ограничения моих персональных данных, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных при автоматизированной и без использования средств автоматизации обработке; запись на электронные носители и их хранение.
Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мной путем предоставления письменного заявления оператору.
Согласие дано сроком на 10 лет с даты его предоставления.
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